

10 НОЯБРЯ

ДЕНЬ СОТРУДНИКА
органов внутренних дел
РОССИИ

Уважаемые сотрудники полиции!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Вы связали свою судьбу с трудной и опасной, но необходимой обществу профессией. Изо дня в день вы несете свою нелегкую службу, помогая людям, оказавшимся в беде, обеспечивая безопасность личности, общества и государства. За цифрами раскрытия преступлений - ваша каждодневная напряженная деятельность и бессонные ночи.

Уверен, что калужская полиция будет и вперед эффективно вести профилактическую работу, бороться с криминальным миром и нарушителями общественного порядка ради спокойствия и благополучия жителей нашей области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении Отечеству.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел

Износковского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Свой праздник вы, как всегда, встречаете напряженными буднями, когда от каждого из вас требуется большая отдача сил, направленная на обеспечение общественного порядка, предотвращение и раскрытие преступлений.

Желаем вам счастья, здоровья и удачи. Будьте всегда сильны и надежны, всегда оставайтесь крепкой опорой для тех, кто надеется на вас! Пусть вас всегда согревает любовь родных и близких, а судьба хранит от любых несчастий и бед!

П. МАРКЕЛОВ,

глава

МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации

МР «Износковский район».

Служба - дни и ночи

Вот уже второй год правоохранители нашей страны отмечают свой новый праздник - День сотрудника органов внутренних дел. Отмечают его 10 ноября.

История этого праздника берет начало с 1715 года. Именно тогда Петр I создал в России службу охраны общественного порядка и назвал её «полицией», что в переводе с греческого означает «управление государством».

В 1802 г. при Александре I в Российской империи начало свою деятельность Министерство внутренних дел. Главными задачами было устанавливать и поддерживать спокойствие, обеспечивать пожарную безопасность, обустраивать дороги, контролировать медицину, почту. Но уже в 1810 г. Министерство полиции вышло из ведения МВД Российской Империи.

«Милиция» происходит от латинского слова *militia*, что означает «войско». Создана милиция в СССР в 1917 году властью Народного Комиссариата 10 ноября. Именно это и определило дату празднования Дня милиции.

Всем известно, что с первого марта 2011 года милиция в РФ перестала существовать. Этот день стал официальной датой воссоздания полиции.

Многое изменилось с тех пор и в нашем районе. Например, в 2011 году вследствие реформирования и централизации на базе трех районов (Износковского, Юхновского и Мосальского) был создан межрайонный отдел МВД России «Юхновский». Отдел внутренних дел в нашем Износковском районе был реформирован и на его месте создан пункт полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский».

На сегодняшний день в Износковском пункте правопорядка несут свою нелегкую службу пятнадцать сотрудников. Более 20 лет служит в органах внутренних дел начальник пункта полиции подполковник **Анатолий Викторович Сердюков**. Когда-то давно начинал он свою службу участковым уполномоченным, в 2001 году он - начальник отделения участковых уполномоченных, в 2002 году - начальник милиции общественной безопасности ОВД Износковского района. С 2012 года Анатолий Викторович назначен начальником пункта полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский». За плечами Анатолия Викторовича много лет службы, а это значит, много опыта, профессионализма, который он передает молодым сотрудникам. Стремление служить государству, закону, людям было и остается для Анатолия Викторовича самым главным.

Для начальника отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних

майора полиции **Владимира Игнатьевича Зерова** (на снимке) выбор профессии не был случайным. В ОВД Износковского района много



лет служил его отец майор Игнат Игнатьевич Зеров. В 1999 по направлению от Износковского ОВД Владимир Игнатьевич поступил в Брянскую среднюю специальную школу милиции, по окончании которой 8 августа 2001 года он начал свою службу в Износках. В 2005 году с целью повышения профессиональной квалификации Владимир Игнатьевич поступил учиться на заочное отделение Брянского филиала Московского университета МВД России и успешно окончил его в 2009 году. Сегодня Владимир Игнатьевич майор полиции, а ведь когда-то он начинал службу в звании лейтенанта и десять лет прослужил участковым уполномоченным на самых отдаленных участках нашего района (с. Шанский Завод, д. Михали, д. Раёво). В 2009 году Владимир Игнатьевич был назначен старшим участковым. В октябре 2011 года он вступил в должность начальника отделения участковых уполномоченных.

Значимость работы участковых уполномоченных полиции трудно переоценить. Жители нашего района хотят видеть в участковом человека, которому можно доверять, справедливого, отзывчивого, принципиального, честного, ответственного. Обычно люди вспоминают об участковом уполномоченном полиции, когда случается беда, неурядица. Именно тогда обращаются к нему за помощью в надежде, что он способен защитить их

от преступных посягательств, уладить семейный конфликт, наставить на путь истинный далеко не всегда признающую авторитет старших молодежь, поэтому участкового уполномоченного должны отличать нравственные и профессиональные качества. Именно такими качествами и обладают участковые уполномоченные пункта полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский».

Сегодняшний день в пункте полиции несут службу трое участковых уполномоченных. Старший лейтенант полиции Анастасия Сергеевна Паршина (на снимке) работает в органах с 2008 года. Вначале она была старшим инспектором по исполнению административного законодательства, а с 2011 года, после реорганизации, вступила в должность участкового уполномоченного. Её административные участки: МО СП «Село Износки», МО СП «Деревня Хвощи», МО СП «Деревня Ореховня». На службу в органы Анастасия Сергеевна пришла,

заканчивая обучение в Калужском институте международного права и экономики по специализации «юриспруденция». Знания, полученные в институте, не раз помогали ей в работе.

Административный участок участкового инспектора капитана полиции **Владимира Николаевича Штанова** (на снимке) включает в себя МО СП «Деревня Ивановское», МО СП «Деревня Извольск», МО СП «Деревня Алексеевка». Шестнадцать лет назад Владимир Николаевич начал службу в правоохранительных



органах с помощника оперативного дежурного, был и дежурным изолятора временного содержания, а с 2004-го Владимир Николаевич - участковый уполномоченный. Вот уже девять лет несет службу он на своих участках. Работа эта не простая, иногда и днем и ночью на службе, но важно, что тылы крепкие. Супруга Владимира Николаевича понимает его работу, когда слово «надо» и долг стоят на первом плане, когда и в холода и в зной нужно спешить на помощь людям.

МО СП «Поселок Мятлево», МО СП «Деревня Михали», МО СП «Село Шанский Завод» - все эти поселения входят в административный участок участкового уполномоченного лейтенанта **Александра Альбертовича Корбачкова** (на снимке). Ещё недавно он проходил службу



в МО СП «Поселок Мятлево», МО СП «Деревня Михали», МО СП «Село Шанский Завод» - все эти поселения входят в административный участок участкового уполномоченного лейтенанта **Александра Альбертовича Корбачкова** (на снимке). Ещё недавно он проходил службу в правоохранительных органах, кто будет достоин стать ещё одним участковым уполномоченным в нашем районе - время покажет, ведь сюда берут не каждого, учиться буквально все, ведь от каждого человека, который служит закону и правопорядку, напрямую зависит отношение нашего общества к правоохранительным структурам.

Правоохранительные органы были, есть и всегда будут в центре внимания общественности. Высокими нравственными и профессиональными качествами обладают не только участковые уполномоченные Износковской полиции, но и каждый его сотрудник, будь то дознаватель, следователь, сотрудник уголовного розыска или дорожно-патрульной службы и т.д.

В Износковском пункте полиции также охраняют правопорядок на территории нашего района следователи. Заместитель начальника - начальник следственного отдела МО МВД России «Юхновский» подполковник юстиции **Николай Николаевич Шпаков** (на снимке) на службе



буквально все, ведь сюда берут не каждого, учиться буквально все, ведь от каждого человека, который служит закону и правопорядку, напрямую зависит отношение нашего общества к правоохранительным структурам.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету «РАССВЕТ» на первое полугодие 2014 года.
Подписная цена - 134 рубля 88 копеек.
Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

15 ноября 2013 года с 11.00 до 13.00 будет проводить бесплатную юридическую консультацию для жителей Износковского района В.В. Никифоров, начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области.

Место приёма: Износковская центральная районная библиотека. Адрес: 249880 Калужская область, Износковский район, с. Износки, пер. Кирова, д. 2. Тел. (848449) 4-54-97.

♦ 10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА
ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ
Служба - дни и ночи

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В обязанности дознавателей входит расследование менее тяжких преступлений, осмотр места происшествия, возбуждение уголовного дела и т.д. Уже более 13 лет занимается этой, казалось бы, не женской работой капитан полиции Ольга Владимировна Петухова (на снимке). Ольга Владимировна окончила Брянский филиал Московского университета МВД Рос-



сии. Её выбор был сделан давно, теперь пришел опыт, но интерес к работе не иссяк, и сегодня она совместно с дознавателем старшим лейтенантом Русланом Рустамовичем Тагаевым справляется с самыми сложными делами.

Более двадцати лет служит в правоохранительных органах Иznосковского района и капитан полиции Андрей Николаевич Бубенин. Вначале водителем, потом оперуполномоченным уголовного розыска.

Вот уже год в Иznосковском пункте полиции несет службу и оперуполномоченный группы уголовного розыска лейтенант полиции Евгений Викторович Киселев. Он еще недавно служил в МЧС г. Калуги, но решил вернуться на родину в Иznосковский район, сегодня он набирается опыта, учится у своих сослуживцев.

Школьного инспектора по делам несовершеннолетних старшего лейтенанта Валентину Михайловну Ткаченко (на снимке) знает в лицо, наверное, все подрастающее поколение нашего района. Она нередкий гость в общеобра-



зовательных учреждениях, где проводит беседы с учащимися и их родителями. В её обязанности входит профилактика безнадзорности, беспризорности на территории Иznосковского района, профилактика и выявление преступлений и административных правонарушений среди несовершеннолетних. В 2003 году Валентина Михайловна начинала службу помощником участковых, и с 2008 года она на должности школьного инспектора ПДН следит за подростками нашего района, учит их законопослушности, нравственности, а если необходимо, то и направляет на

правильный жизненный путь.

Говоря о сотрудниках нашего пункта полиции, нельзя не вспомнить о старшем сержанте полиции патрульно-постовой службы Алексее Александровиче Кулике. Он служит здесь уже более десяти лет.

Более двадцати лет исправно несёт свою службу водитель прапорщик Евгений Анатольевич Рожков. Второй полицейский-водитель, старшина Казим Мустафаевич Гаджимустафаев, 14 октября уехал в г. Моздок для прохождения военной службы на территории Северной Осетии. В «горячих точках» побывали многие сотрудники наших правоохранительных органов, где они проявили себя достойно, не посрамив чести своего пункта полиции (отдела). Это ещё одна достойная страница в послужном списке износовских правоохранителей.

Инспектор штаба майор полиции Наталья Владимировна Федорова отслужила в правоохранительных органах более тридцати лет и сегодня находится на заслуженном отдыхе по уходу за ребенком. Инспектор ППС прапорщик полиции Наталья Валерьевна Анушина на службе более двадцати лет. Она исполнительная, любящая во всем порядок, а это немаловажная черта в любой работе.

Порядок на дорогах. Иногда сотрудников дорожно-постовой службы ГИБДД ругают за их строгость к нерадивым водителям, а как же иначе относиться к нарушителям дорожного движения, от легкомысленных действий которых нередко зависят жизни людей... На износовских дорогах уже много лет неустанно следят за выполнением правил дорожного движения капитан полиции Евгений Владимирович Исаев и старший лейтенант Денис Николаевич Богатыренко. Кроме Иznосковского, они выезжают и в Мосальский, и в Юхновский районы. Территория, надо сказать, немалая, поэтому на службе они независимо от времени суток.

В пункте полиции (для обслуживания территории Иznосковского района) МО МВД России «Юхновский» помнят и чтят своих ветеранов. Это и их праздник. Многие из них несли службу не только в районе, но и неоднократно командировались для охраны правопорядка в Дагестан, Чечню, Осетию. Накануне их профессионального праздника хотелось бы в первую очередь выразить им слова благодарности за добросовестный труд и верность интересам жителей района.

Поздравляем с профессиональным праздником всех действующих сотрудников органов внутренних дел Иznосковского района, обеспечивающих общественную безопасность и правопорядок, защищающих интересы государства. Молодым сотрудникам хочется пожелать уверенно идти по тому пути, который они избрали, так как защищать людей - это очень почетная миссия. Всем сотрудникам терпения, любви в семьях, понимания со стороны близких, веры в будущее и в справедливость, понимания со стороны наших граждан. Желаем вам крепкого здоровья и новых успехов.

Т. ШИШКОВА.

♦ ЖИЗНЬ СЕЛА

Мероприятие по случаю Дня пожилого человека Алексеевская сельская администрация проводила в последнюю пятницу октября. Это, впрочем, никого из местных ветеранов несколько не смущило: так уж повелось, что

День пожилого человека в каждом муниципальном образовании нашего района как бы свой и неизбывательно совпадает с официальной датой. Это, кстати, делает его ближе и роднее.

Как только ни называют этот день: и акцией, и праздником добра и уважения к людям старшего поколения. А ведь что ни говори, День пожилого человека по сути своей все-таки праздник, праздник, учрежденный и регулярно повсеместно проводимый для людей в возрасте. И пенсионеры, идя в клуб, поздравляют друг друга с праздником, нимало не задумываясь над смысловыми оттенками слов. В этот день у людей пенсионного возраста появился еще один повод собраться вместе, обменять-



**Ведущие праздника
Е.А. Друми и Е.Е. Бутонов.**

радости-то в повседневной жизни...

Народу на праздничное мероприятие пришло и приехало немало, хотя и несколько меньше прошлогоднего. Но это вполне объяснимо: кого-то уже успели увезти на зиму в город родственники, кто-то по причине ухудшения здоровья не рискнул ехать на праздник, кого-то, к сожалению, не стало среди нас вообще. Такая вот нарисовалась



М.М. Васильев наградил Благодарственным письмом главы администрации района Г.М. Друми, А.У. Скупову, Л.Ф. Кузьменко.

с новостями, вспомнить былое: ведь они все хорошо знают друг друга, все были причастны к одному большому делу. Да и, сказать - к слову, когда бы кто-то из жителей Крикова, Доманова или более близких деревень сподобился прийти в Алексеевку. Разве что за какой-то справкой в сельскую адми-

нистрию, но тем не менее в клубе собрались представители практически от каждой деревни.

Празднество открыла постоянная ведущая всех здешних развлекательных мероприятий, заведующая Алексеевским сельским клубом Е.А. Друми. Открыла да и передала

полномочия председателю совета ветеранов муниципального образования Е.Е. Бутонову: кому же еще вести программу в такой день, тем более что Е. В. Егорович не последнюю скрипку играет в культурной жизни сельчан.



Веселье шло своим чередом: забавные конкурсы выявляли самых ловких и изобретательных.

нистрию. А тут их специально собирают, чтобы почтствовать, вспомнить их заслуги, развлечь, везут на машинах, ради них празднично украшен зал, для них накрыты столы (расстаралась администрация, и проявили щедрость местные предприниматели), ради них едет районное руководство и всерайонно известное вокальное трио «Вдохновение». Это все-таки и лестно, и приятно, и радостно. Много ли у наших сельских пенсионеров



Этот праздник близкий и родной...

Первым поприветствовал земляков глава администрации МО СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов. Его выступление было коротким. Он пожелал ветеранам сельского труда здоровья, благополучия, долгих лет и хорошо повеселиться.

Заместитель главы администрации района М.М. Васильев начал свое выступление с приятного сообщения о том, что на недавно откры-

гоустройство придомовой территории.

Когда официальная часть мероприятия подошла к концу, солистки ансамбля «Вдохновение»: И. Васильева, З. Герасимова и Т. Шишкова исполнили песни в подарок на грядущем. И веселье продолжалось своим чередом: тосты, поздравления, конкурсы и состязания щедро «пересыпались» песнями и общими танцами.

Чествовали юбиляров, среди которых оказались и долгожители: Н.Г. Бобров (участник Великой Отечественной войны), Е.Н. Константинова и Р.Г. Оболенская (свидетели тех событий), и еще довольно молодые деятельные люди: В.И. Артамонова, А.П. Рыжков, Л.П. Хлестакова, В.И. Бойцова, Е.И. Штоколов, А.С. Языков; А.М. Крамаренко, А.Д. Жданова, Н.В. Кузьменко, Н.И. Рябинин, Т.В. Бова, Н.И. Кайки, Ю.В. Тарakanov, Н.Е. Юдина и М.А. Мехтиева. Им дарили песни, вспоминали их заслуги, говорили добрые слова. Поздравили с золотым юбилеем супружескую пару Рыжовых, Галину Николаевну и Александра Петровича.

Конкурсы и состязания, придуманные ведущими празднества, были рассчитаны на ловкость, хватку, умение и изобретательность соревнующихся, а некоторые имели скрытый подтекст: не следить в наш век автоматики пре-небрегать таким старинным изобретением, как, например, бабкино коромысло. Хочется

той в райцентре Доске почтено размещены фотографии аж троих жителей МО СП «Деревня Алексеевка»: сотрудники администрации, всеми уважаемой в муниципальном образовании, Н.Е. Юдиной; заведующего сельской библиотекой, местного историка и краеведа Е.Е. Бутонова и руководителя крестьянско-фермерского хозяйства, новатора и энтузиаста из д. Голенихи А.Д. Максимовича. Потом Михаил Михайлович сказал несколько слов о хорошо прижившейся традиции всенародно отмечать День пожилого человека, пожелал «взрослым» Алексеевцам благополучия, добра и долгих лет в добром здравии и вручил благодарственные письма четвертым жителям муниципального образования Е.Е. Бутонову: кому же еще вести программу в такой день, тем более что Е. В. Егорович не последнюю скрипку играет в культурной жизни сельчан.



Благодарственное письмо вручается В.М. Машицыну - за благоустройство придомовой территории.

отметить, что во многих конкурсах, где наравне с мужчинами принимали участие женщины, даже таком, как забивание гвоздей, побеждали последние. А может, мужчины просто подыгрывали женщинам?.. Но эта тайна осталась за гранью праздника.

Дамы были красивы, кавалеры - галантны, напитки - бодрящими, шутки - веселыми и остроумными.

Даже не очень перспективную демографическую ситуацию поселения обернули в шутку. Евгений Егорович обратился к ветеранам с предложением помочь местной молодежи в разрешении этого вопроса и привел в пример некоторых наших россиян, преуспевших в этом благородном деле. Веселились представители старшего поколения Алексеевцев до темно-ты. Гвоздем программы был дуэт супругов Васильевых, подаривших собравшимся песню «Букет из белых роз». Надо думать, этот День пожилого человека останется в памяти сельских ветеранов надолго: солистки ансамбля «Вдохновение» вдохновили их на положительные эмоции - по крайней мере, на год.

Н. МИХАЙЛОВА.

◆ ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Посвящение в первоклассники

В нашей школе часто проводятся интересные праздники. Многие из них стали традицией для школы. А в этом году впервые был проведен праздник «Посвящение в первоклассники», и мы надеемся, что он также станет доброй традицией. Ведь такое случается только один раз в жизни - в первом классе, а потому виновники торжества готовились к этому празднику с очень большой ответственностью.



пожелали ребятам отлично учиться, вырасти умными, добрыми и трудолюбивыми.

В программу праздника была включена игра «Собери портфель»,

литературную композицию. Дети выразительно читали стихотворения и исполняли песни. А песенки школьники разучили самые разные: «Кто дежурные?», «Козлик», «Чему учат в школе».

После развлекательной части праздника наши маленькие школьники торжественно произнесли клятву первоклассника. Мы надеемся, что они будут выполнять все данные ими обещания: исправно ходить в школу, учиться на «хорошо» и «отлично», не драться и не бегать по школе. Кульминацией праздника стало само посвящение в первоклассники, ученики четвертого класса торжественно вручили самым младшим школьникам символические медали.

Напутствовав своих учеников, Ирина Алексеевна обратилась к родителям, которым дала несколько



которую провела их первая учительница Ирина Алексеевна Кокорева. Конечно, ребятам предстоит не только правильно и аккуратно собирать портфель и не опаздывать в школу - им надо еще многому научиться.

Ученики первого класса подготовили к празднику музыкально-ли-

советов о том, как помочь детям в учебе. Потом наших маленьких героев поздравили ученики начальной школы. Они спели песни, подготовленные вместе с учителем музыки Надеждой Васильевной Полиненко.

На этой прекрасной ноте праздник закончился. Все еще раз пожелали первоклассникам крепкого здравия.



ровья, умения, старания и трудолюбия. Участники и гости праздника получили огромное удовольствие.

Я. КРИСТЕВА,
член родительского комитета
МОУ «Мятлевская СОШ»
им. А.Ф. Иванова».

◆ ПИСЬМО В «РАССВЕТ»

Просто замечательная идея!
Многие жители Износок, на-
верное, не могли не заметить
такого новшества, как «Уличная би-
блиотека». Просто замечательная
идея!

Хочу выразить огромную благодарность организаторам этого начинания. Нет-нет да и заглянет порой в «домик» и стар и млад. Особенно это удобно для людей, занятых на работе до 17.00 и не всегда находящихся время на посещение нашей районной библиотеки. В «домике» можно найти книжку на любой вкус и в любое время суток.

Лично я посещаю «домик» в выходные дни и очень довольна, что можно получить любое чтение без особых хлопот.

Дорогие односельчане, приобщайтесь к добруму делу, поделитесь литературой, которая, может, вам уже не нужна или не интересна. Каждая книга найдет здесь своего читателя.

Давайте обмениваться книгами посредством замечательной «Уличной библиотеки».

**Ф. Тамарина.
с. Износки.**

ТЕЛЕПРОГРАММА С 11 ПО 17 НОЯБРЯ**Понедельник,
11 ноября****Первый канал**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 16+ 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровья!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 15.15 «Самый лучший муж» 16+ 16.10 «В наше время» 12+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «КРИК СОВЫ» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» - Калуга 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00 «СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» 12+ 17.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-10» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «БРАТЬЯ ПО ОБМЕНУ» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «ШЕФ-2» 16+ 21.25 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» 16+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «ШЕФ-2» 16+ 21.25 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» 16+

Культура

06.30 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15 «Наблюдатель» 11.15 «ПЕРРИ МЭЙСОН» 12.10 «Прецедент Ваксберга» 12.50 «Пятое измерение» 13.15 «Уильям Гершель» 13.25, 18.40 «Академия» 14.10 «МАСТЕР И МАРГАРИТА» 15.00 «Сати. Нескучная классика...» 15.50, 20.40 «Запретный город Китая» 16.45 «Русский стиль» 17.20 Музыка на каналах 18.25 «Монастырь Рила» 19.45 «Главная роль» 20.00 «Власть факта» 21.35 «Сергей Рахманинов. Концерт с ноты «Re»

**СРЕДА,
13 ноября****Первый канал**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 16+ 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровья!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 15.15 «Самый лучший муж» 16+ 16.10 «В наше время» 12+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ШУЛЕР» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» - Калуга 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00 «СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» 12+ 17.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-10» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «БРАТЬЯ ПО ОБМЕНУ» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.30 «Спасатели» 16+ 09.00 «Медицинские тайны» 16+ 09.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «ШЕФ-2» 16+ 21.25 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» - Калуга 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00 «СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» 12+ 17.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-10» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «БРАТЬЯ ПО ОБМЕНУ» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «ШЕФ-2» 16+ 21.25 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» 16+

Культура

06.30 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15 «Наблюдатель» 11.15 «ПЕРРИ МЭЙСОН» 12.10 «Прецедент Ваксберга» - Калуга 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00 «СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» 12+ 17.30 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-10» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «БРАТЬЯ ПО ОБМЕНУ» 12+

**Четверг,
14 ноября****Первый канал**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 16+ 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровья!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 15.15 «Самый лучший муж» 16+ 16.10 «В наше время» 12+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.00 Вечерние новости 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «КРИК СОВЫ» 16+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00,

19.00 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «Романовы. Последние сто лет» 12+ 21.20 «Б.С. БЫВШИЙ СОТРУДНИК» 16+ 23.20 «ИГРА» 16+

Культура

06.30 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15 «ПОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДЖОНОМ ДОУ» 12.35 «Важные вещи» 12.50 «Письма из провинции» 13.20 «Юрий Лобачев. Отец русского комикса» 14.00 «Харун-Аль-Рашид» 14.10 «МАСТЕР И МАРГАРИТА» 15.00 «Черные дыры. Белые пятна» 15.50 «Закат цивилизаций» 16.45 «Русский стиль» 17.20 «Билет в Большой» 18.00 «Яша Хейфец. Скрипач от бога» 19.50 «Смехоностальгия» 20.15 «ЗОВИТЕ ПОВИТУХУ. ГЛАВА 2» 21.25 «Премия фонда «Артист»

**Суббота,
16 ноября****Первый канал**

06.00, 10.00, 12.00 Новости 07.35 «Играй, гармонь любими!» 08.20, 08.40 Мультсерии 09.00 «Умницы и умники» 12+ 09.45 «Слово пастья» 10.15 «Смак» 12+ 10.55 «Игорь Ливанов. С чистого листа» 12.15 «Идеальный ремонт» 13.10 «Ледниковый период» 16.10 «Куб» 12

Принимите поздравление!

Нотариуса Алика Изимгалиевича БАЛГИМБАЕВА
поздравляю с Днем рождения (10 ноября).

У нас нотариус прекрасный,
Своебразный человек.
Давно мы с ним друг друга знаем -
Примерно больше 10 лет.

Таких людей я не встречала,
Ума ему не занимать,
Его уроки изучала -
Умеет он преподавать

Дела серьёзные решает,
В них юридический аспект.
Он многим людям помогает
На протяжение долгих лет.

И строго он спросить умеет
Необходимый документ у тех,
Кто понимать не хочет,
Что есть закон, а он для всех.

Всегда расспросит все, что нужно,
И помнит всех и обо всем.
Он человек с большущей буквы
И создан он, как все, Творцом.

В быту наш Алик просто чудо,
Рубаха-парень и шутник,
Когда в компании он с нами,
Любого он расшевелит.



Создателю я благодарна,
Что нас судьба в делах свела.
И к Алику Изимгалиевичу
Меня дорога привела.

Звучит повсюду: Балгимбаев -
На весь Износковский район,
Он в Мятлеве нас принимает,
По четвергам в Износках он.

Софья Радченко.

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 29.10.2013 г. № 176

«Об индексации тарифных ставок, окладов работников органов местного самоуправления МР «Износковский район»

В соответствии со статьей 53 Закона Российской Федерации от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Проиндексировать с 1 октября 2013 года на 5,5 процента:
- должностные оклады работников муниципальных органов исполнительной власти МР «Износковский район», замещающих должности, не являющиеся муниципальными должностями муниципальной службы;

- размер тарифной ставки (оклада) первого разряда тарифной сетки по оплате труда работников бюджетных учреждений, установленной решением районного Совета «Об оплате труда работников бюджетной сферы».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2013 года.

РЕШЕНИЕ от 29.10.2013 года № 179

«Об установлении корректирующих коэффициентов для осуществления выравнивания (сглаживания) рассчитанных объемов субвенций бюджету МР «Износковский район» на 2013-2014 учебный год»

В целях реализации Закона Калужской области от 27 декабря 2006 года № 272-ОЗ «Об установлении нормативов обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях путем выделения субвенций местным бюджетам в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников в общеобразовательных учреждениях, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйствственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов, осуществляемых из местных бюджетов)» районный Совет РЕШИЛ:

1. Установить корректирующие коэффициенты для осуществления выравнивания (сглаживания) рассчитанных объемов субвенций бюджету МР «Износковский район» в пределах допустимых отклонений расчетных расходов по нормативам от расходов по общеобразовательным учреждениям, подведомственным отделу образования администрации МР «Износковский район», на 2013-2014 учебный год (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2013 года.

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

Приложение к решению районного Совета МР «Износковский район» от 29.10.2013 г. № 179

Корректирующие коэффициенты для осуществления выравнивания (сглаживания) рассчитанных объемов субвенций бюджету МР «Износковский район» в пределах допустимых отклонений расчетных расходов по нормативам от расходов по общеобразовательным учреждениям, подведомственным отделу образования администрации МР «Износковский район» на 2013-2014 учебный год

№ п/п	Наименование образовательного учреждения	Корректирующий коэффициент	
		на обучающихся в городском поселении	на обучающихся в сельском поселении
Средние школы			
1.	МОУ "Износковская СОШ"	-	1,1
2.	МОУ "Мятлевская СОШ"	-	1,1
Малокомплектные школы			
1.	МКОУ "СОШ" д. Хвощи	-	2,7
2.	МКОУ "СОШ" с. Шанский Завод	-	3
3.	МКОУ "Извольская ООШ"	-	3,2
4.	МКОУ "ООШ" д. Ивановское	-	2,5

Во, поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» РЕШИЛ:

1. Назначить публичные слушания для принятия решения об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 40:08:165302:13, площадью 24 000 кв. м, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Гришино, из земель «для сельскохозяйственного производства» на «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на 15 ноября 2013 года в 16.00 по адресу: п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61 (зал заседаний администрации МО СП «Поселок Мятлево»).

2. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию) на страницах районной газеты «Рассвет».

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП «Поселок Мятлево».

В «Извещении о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту», опубликованном в газете «Рассвет» от 1 ноября 2013 года, допущена неточность в указании даты приема заявок. Следует читать: «Заявки принимаются до 6 ноября 2013 года в администрации МО СП «Посёлок Мятлево».

профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

7. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

8. Предоставление информации по находящимся на исполнении дополнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

9. А также услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а именно:

- внесение изменений и дополнений в кадастровый учет;
- предоставление сведений из гос. кадастра недвижимости;
- выдача документов Росреестра (егрн, егрп, гкн);
- государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- прием заявок егрн.

Многофункциональный центр находится по адресу:

с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации).

Услуги предоставляются бесплатно. Тел. для справок 8 (48449) 4-51-25.

Данные услуги можно получить в п. Мятлево по адресу:

ул. Интернациональная, здание администрации

МО СП «Посёлок Мятлево» (кроме услуг под номерами 4, 5, 7, 8, 9).

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

♦ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ♦ ИНФОРМАЦИЯ ♦

КОМПЬЮТЕРЫ: продажа, ремонт. Спутниковое телевидение «Триколор»: установка, ремонт. Ремонт телевизоров, DVD, цифровой и бытовой техники, ксерокопия. с. Износки, ул. Ленина, дом 8, бывшее здание почты (2-й этаж). Тел. 8-920-614-58-33 (Дмитрий).

КОПАЕМ колодцы. Бурение скважин на воду. Тел. 8-961-006-58-27.

ПРОДАЮ ДОМ 60 м². с. Износки. Тел. 8-961-006-55-52.

ПРОДАЮТСЯ б/у стены, кухня в хорошем состоянии, дешево. Тел. 8-910-602-94-96.

ПРОДАМ: сетку-рабицу - 450 руб., сетку кладочную - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматуру. Доставка бесплатная. Тел.: 8-985-419-28-01; 8-916-976-04-00.

ПРОДАМ: кровати металлические - 750 руб.; матрас, подушка, одеяло - 400 руб. Спецодежда. Раскладушки. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-789-52-39.

ООО «АПК «Извольский» РЕАЛИЗУЕТ собственную продукцию:

- пшеница, ячмень, овес, тритикале, размол;
- сено (смесь: клевер, ежа, тимофеевка) в рулонах;
- солома в рулонах, свыше 5 рулонов - скидка;
- дрова.

Тел. 4-47-48.

ПРОДАМ ГАРАЖ (б/у) оцинкованный, разборный. Доставка. Сборка. Тел. 8-920-893-86-60.

Транспортная компания в г. Одинцово (Московская область) приглашает водителей категории Д для работы на регулярных маршрутах, з/п от 50 000 руб. Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие. Тел. 8(929)593-60-21.

ДЕНЬГИ БЫСТРО. Любая сумма.

Тел. 8-903-400-93-15, ИП Гребенникова Н.А. ОГРН 311619310900095.

14 ноября последний раз в этом сезоне состоится ПРОДАЖА кур-молодок и несущих белых и рыжих, привитых. Осенние скидки. В Износках у рынка в 12.40. Купившему 10 штук, одна - в подарок.



О компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

6 октября 2013 года вступили в силу изменения в порядок предоставления мер социальной поддержки гражданам по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, который определен в 2009 году соответствующим постановлением правительства области.

Законом установлено, что оплата льгот по ЖКУ предоставляется гражданам в денежной форме путем компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Это означает, что граждане - получатели мер социальной поддержки - должны оплатить жилищно-коммунальные услуги и только после этого получить причитающуюся им компенсацию.

При этом необходимо учитывать, что согласно статье 160 Жилищного кодекса Российской Федерации компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Если задолженность все же имеется, то компенсация граждане смогут получить только после ее погашения или в случае заключения соответствующего соглашения с ресурсоснабжающими организациями о погашении задолженности.

В октябре-декабре 2013 органы социальной защиты области будут проводить работу по выявлению лиц, неплачивающих ЖКУ или имеющих большие долги перед жилищно-коммунальными организациями. Льготникам, у которых нет долгов перед организациями жилищно-коммунальной сферы, выплата компенсации в 2013 году будет продолжена по прежней схеме.

С января по апрель 2014 года будет проведена дополнительная работа по изменению механизма обмена информацией между органами социальной защиты и организациями жилищно-коммунальной сферы. С июня 2014 года компенсационная выплата будет осуществляться только с учетом сумм, оплаченных гражданами. Предоплата платежей осуществляться не будет.

А. МОСКАЛЕНКО, заведующая отделом социальной защиты населения.

Коллектив пункта полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский» и ветераны МВД выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким безвременно ушедшего ветерана милиции

Алексея Александровича КУЗНЕЦОВА,

добросовестно выполнившего свой долг перед обществом. Помним и скорбим.

Трудовой коллектив пожарной части № 33 ФГКУ «5 ОФПС по Калужской области» глубоко скорбит в связи с безвременной смертью водителя пожарного автомобиля

Алексея Александровича КУЗНЕЦОВА

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.